

Leon婚變心情靚

舒淇沒打算與黎明重燃當年情

前晚舒淇與鍾楚紅、林熙蕾及韓星崔始源出席伯爵錶旗艦店開幕禮,三女均以性感打扮現身,其中舒淇更心情大靚,並對關於舊愛黎明的傳聞幾平有問必答,她解釋心情靚是因為有靚珠寶戴。問到以前可有男士送她珠寶?舒淇說:「老土講句,心意最重要,出席活動曾經擁有已好開心。」近日城中熱話非黎明與樂基兒離婚莫屬,問到舒淇可知二人離婚時,她表示不知道,但由北京返港時朋友便叫她小心記者。說到網民希望她與Leon復合?舒淇即笑道:「網民好得意,但自己從無諗過。」聲稱不知Leon離婚的舒淇,無獨有偶在Leon發聲明後在微博放上日出的相,因而被指撐Leon?她笑指網民世界思想好豁達。問到是否曾經擁有Leon已好開心?她說:「身為朋友好好。」盛傳與馮德倫拍拖的舒淇,被問到與馮德倫是否比較緊張她?舒淇承認全部排開男男女,包括馮德倫、張震及彭于晏都很緊張她。再問到她是否心有所屬,所以不考慮與Leon復合?舒淇卻稱現在心繫身上的珠寶。

當年舒淇與Leon拍拖多年也不獲公開女友身份,問到她可有介意?舒淇指已事隔多年,不要再「啄」問了,希望大家關注她的工作。再問到她可會替Leon離婚感可惜?她說:「這是緣份。(同Leon緣盡?)唔關事,你們不要借題發揮。」

好明白人的,可能他與樂基兒相處方式不同,但他是我尊重的老闆,又似爹哋,給我很大的自由空間,有事會找他傾訴,甚至為他下廚。」

林熙蕾(Kelly)被問網民希望舒淇與Leon復合,她身為好姊妹又可贊成?Kelly說「唔知道,開心最重要。(可替舒淇心急?)timing未到,自己都期待好友找到心愛的人。」問到她可有介紹男生給舒淇?她坦言認識的人大多不是已婚就是很糟糕。

韓星崔始源坦言很想來港拍劇。

文詠珊有以短訊支持老闆黎明。

舒淇戴上靚珠寶心情大靚。



籌140萬助獨居長者

蝦仔爹哋為慈善再放笑彈

香港文匯報訊(記者 李思穎)《蝦仔爹哋音樂舞臺劇II》將於12月14至15日假九龍灣展覽館公演,今次再度捲土重來,除了幾位主將賈思樂(Louie)、戚美珍、盧海鵬、林建明擔綱演出,「蝦仔毛」便由陳奕仁換上金剛演出,至於嘉賓陣容相當鼎盛,分別有陳慧琳、吳君如、梁家輝等,而這次演出的收益除必要成本支出,將全數撥捐「香港影視明星體育協會慈善基金」,援助和服務香港的獨居長者。

昨日在招待會上已率先籌得140萬善款,由阿叻和志偉主持接收支票儀式。阿叻、賈思樂、沙姐明、盧海鵬接受訪問時透露今次故事內容稍有不同,會總結上次好笑地方再注入更多笑料,再重演原因除了做善事,全因太多演藝界朋友和歌手自薦參與其中。Louie謂:「今次辛苦三艘,她一人做十人工作,我都心痛。」阿叻表示因陳奕仁檔期問題,所以「蝦仔毛」改由金剛演出。頭一次演舞臺劇的金剛,坦言既開心又害怕。有指金剛廣東話發音不正,阿叻即說:「看過他整體表現很出色。」Louie點頭認同說:「我是葡國音、他是台灣音,到時我們的同場對手戲會有字幕打出來。」

問到善款目標,阿叻謂越多越好,一切隨緣。沙姐個人定下六百萬作目標,笑言:「達到目標的話,便安排『蝦仔毛』俾人睇下啲毛。」同時還有不少嘉賓度期演出,沙姐爆響口說:「譚詠麟話上來,我未必俾佢上。」



幾位主將賈思樂、戚美珍、盧海鵬、林建明再次擔綱演出。

阿叻和志偉主持接收支票儀式。

郭富城隔空賀阿Lynn生日

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)郭富城(見圖)前晚出席主演的電影《寒戰》首映禮,適逢當晚是其女友熊黛林(Lynn)的生日,城城被問到之後有何慶祝,他笑言要看首映,但就忘隔空向女友講生日快樂。講心唔講金的城城,否認送名車給阿Lynn,而是會送友誼永固,友誼長存給對方。

電影《寒戰》前晚假會展舉行首映,兩位男主角郭富城與梁家輝聯同一眾演員,包括楊采妮、李治廷、彭于晏及錢嘉樂等出席,而謝婷婷則偕同男友安志杰前往捧場。適逢當晚是城城的女友熊黛林32歲生日,提到女友生日時,城城即帶笑隔空向女友送上祝福:「我衷心祝她生日快樂!送什麼禮物?諗諗先,但都不會公開。」

早前城城被拍到駕駛的二百多萬名車,問到是否送車給阿Lynn?城城說:「我已經用緊!」再問到他送什麼給阿Lynn?城城說:「送友誼永固,友誼長存。」至於首映後可會相約阿Lynn食火窩慶祝?城城指今晚太晚了。一向愛車如命的城城,談到最近買了一部開篷車送給自己,又透露車牌用上其英文名Aaron。問到可怕駕駛開篷車容易被偷影?他笑謂如果是香港市民就無所謂。



胡杏兒望開拍《怒火街頭》電影版

香港文匯報訊(記者 李思穎)《怒火街頭2》一眾演員胡杏兒(圖中)、苟芸慧(苟姑娘)(圖左)、岑麗香前晚獲邀出席無線行政主席梁乃鵬所設的祝捷晚宴,該劇播畢已有一段時間,據杏兒所指一直在等「葉問」(鄭嘉穎)歸來,故此延至現在才設慰勞宴,不過最終嘉穎都未能現身。

該劇會否開拍第三集,杏兒表示這由公司決定,個人希望開拍電影版,待會兒跟梁博士提議一下,我收到公司賺大錢的消息,這樣的製作會越來越好。說到張智霖在微博炮轟PA的工作態度,其後也有網民為PA抱不平,杏兒覺得大家各有立場,也知道PA工作辛苦,人都會犯錯,今次也是個別事件,相信智霖是希望PA可以吸取教訓。

杏兒今年可有信心問鼎「視后」?她謂今年對手很強,未有信心蟬聯「視后」,反而看好米雪和楊怡在《大太監》和《名媛望族》中的演出,自己入到五強已經開心。

謝安琪食白果仍撐叱咤



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)謝安琪(Kay)(圖右)昨日與蘇永康(阿公)到商台宣傳新歌,有指阿Kay在年底的叱咤頒獎禮上食白果,阿Kay表示不會為了頒獎禮做歌,就算食白果亦會出席。剛過檔「星煥」的阿Kay,第一派首歌《獨行俠侶》竟是與別間唱片公司的蘇永康合唱,問到阿Kay與阿公合唱可有壓力?阿公即搶着說:「唔好咁講,我都未同阿Kay合作過,難得她經理人促成這件事,當然好好,話唔阿Kay都是聽我的歌。」阿Kay亦表示與阿公合作沒有太大壓力,而且新歌是講兩個人相愛很難,之間有太多計算,像她的朋友與伴侶雖已沒有激情,為了供樓被迫一齊住,但最終也要分開,不過層樓就賺了二百萬。說到二人的另一半,阿Kay大讚老公是個負責有擔帶的好老公,而阿公就表示努力與女友維繫感情,並給予女友很大信心,他笑說:「感情嘅嘢要不停灌溉先得,好似有人打嚟問我啲單嘢(與廖碧兒的緋聞)嘅回應,聽電話嘅竟然係我女友,咁你就知我幾放心畀唔電話佢聽,咁我又點『走私』先?」

嚴爵新歌與舊愛絕緣



香港文匯報訊(記者 陳敏娜)台灣創作歌手嚴爵(見圖)早來港宣傳第3張新碟《單細胞》,編曲上特意加入電音,讓新碟不脫流行本色,碟內的《我的射手座女友》更是翻唱自椎名林檎的《世界的盡頭》,因原曲是二人和唱,他專程用兩台鋼琴演奏營造假合唱效果。該曲的靈感源自跟拍拖半年的前女友分手,他謂分手後沒跟對方聯絡,只是和平分手,他認為如果二人可以做到「再見亦是朋友」,根本上就不會分手。因近兩張大碟都有寫到自己的戀事,問到下張是否要寫婚禮歌時,他笑道也跳得太快了。問到拍《打噴嚏》MV,差點失去發幕初吻,他想把初吻保留到何時?他直言:「看導演安排,不過,每次拍MV都是當天才見到女主角,第一次見面就接吻也太刺激了吧!」追問拍拖何時才可接吻?他答不出來,只說自己很保守。不過,問到唱甜蜜情歌還是情歌容易一點,他聰明地道:「甜蜜情歌最好用自己的詞,慘歌就向其他音樂人邀詞。」最後,他強調新碟內除情歌外,亦有寫人生的歌,望歌迷多留意。

蒙嘉慧視伊健比婚禮重要

香港文匯報訊(記者 李思穎)蒙嘉慧(YOYO)(見圖)和鄭伊健拍拖以來屢傳婚訊,近日盛傳二人在傳說中世界末日的12月21日完成人生大事,對此,YOYO否認其事,覺得人生大事不在於婚禮,而是身邊的人,又承認伊健是她的大事,否則不會應允結婚。YOYO昨日出席銀器藝術展覽活動,現場獲大會送贈一對精緻銀杯,藉以祝賀她和伊健新婚快樂,搞到伊人一臉尷尬,原來YOYO和男友的共同嗜好都是睇銀器,問到二人有否為安樂窩做準備,YOYO謂:「安樂窩一直都有,只是心態問題。」

問到二人是否已定婚期?YOYO表示沒有改過期,因從未定下日期,希望大家給予空間,總之結婚行程完後,便會通知和發相。之前伊健被影到試禮服?YOYO表示他是為朋友做兄弟,新郎哥大家也認識。YOYO坦言沒有多想婚禮的事,也不想煩到大家,希望簡單進行,亦沒想到是否在外地搞婚禮,不過很多朋友都給我們提供外地結婚資訊,YOYO笑說:「我同伊健都有填Form恐懼症,也想过只簽個紙便算。(結婚是人生大事?)人生大事不在於婚禮,身邊人才重要。(伊健是你大事?)唔係都唔應承(結婚)啦!若然結婚一定通知大家。」

